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中共甘肃财贸职业学院委员会“我为师生办实事”实践活动实施方案
各处室、系部、各支部：

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神，认真贯彻落实省委教育工委关于党史学习教育的相关部署要求，根据省委教育工委、省教育厅党组党史学习教育领导小组《关于报送“为党旗添光彩、为师生办实事”实践活动方案及台账的通知》要求，结合我院实际，现就在党史学习教育中开展“我为师生办实事”实践活动，制定如下实施方案。

 一、重要意义

       开展“我为师生办实事”实践活动，是党史学习教育的重要内容，对深化党的性质宗旨认识，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局具有重大意义。学院各支部要按照相关部署要求，教育引导广大党员干部深刻认识党的性质宗旨，坚持全心全意为师生服务，立足本职工作，把学习党史同解决实际问题结合起来，着力解决基层的困难事、群众的烦心事。要着力提升支部组织力，提高新形势下服务学院、服务教师、服务学生的能力，做好学院教育教学工作，为学院发展贡献更多的智慧与活力，以优异成绩迎接建党一百周年。

二、主要任务

（一）办好更贴近师生实事。全院各党支部要凝聚思想共识、增强工作合力，全力办好2021年学院更贴近师生实事。对照学院2021年工作要点，广泛调动和激发广大师生的积极性、主动性和创造性，着力解决愁难急盼的具体问题。党史学习教育督导组将加强督查督办，把帮办实事作为年度重点督查内容，强化激励问责，坚持奖惩并举，确保工作实效。

（二）制定“我为师生办实事”项目清单。学院各支部要立足做好本职工作，坚持问题导向，深入基层一线开展调研，着眼满足师生的美好生活需要，聚焦打通服务师生“最后一公里”问题，从“我能为师生做什么”角度出发，提出“我为师生办实事”项目清单，推出一批提升师生幸福感的实招硬招，实施一批能直接为师生带来福利的措施项目，统筹推动实施，确保年内完成。要适时通过新闻媒体、校园网、公示栏等各类宣传载体公开实事清单，广泛听取师生意见建议，接受师生监督。要充分调动党员领导干部、党员教师、青年党员创造性和积极性，开展志愿服务活动，倡导离退休党员力所能及参加实践活动。

（三）推进党员干部承诺践诺。各党支部要组织发动本支部、系部在职党员开展党员承诺践诺活动。党员干部应坚持目标明确、切实可行、实事求是的原则，以做好“我为群众办实事”项目、做好本职工作等为主题提出承诺，列出承诺清单，年末公示践诺清单并向各支部党员大会述职。

三、活动安排

（一）启动准备阶段（4月）。学院各支部负责同志根据调研情况，制定“我为师生办实事”项目清单，并报送至学院党史学习教育领导小组办公室。

（二）推动实施阶段（5月－12月）。各支部要抓好“我为师生办实事”项目落实，量化有关成效和数据。按相关要求指导在职党员干部履行承诺。

（三）督导检查阶段（7月－9月）。党史学习教育领导小组将会同督导组对“我为师生办实事”前一阶段工作情况进行督查指导，发现问题、提出建议，确保实事办好。

（四）总结提升阶段（10月－12月）。认真梳理“我为师生办实事”实践活动开展情况，深化运用实践活动成果，巩固提升为师生办实事效果，理清工作思路，打通工作“堵点”，进一步完善长效工作机制。

四、有关要求

（一）加强组织领导。学院党史学习教育领导小组负责统筹推进“我为师生办实事”实践活动，细化实化工作方案，严格清单管理，层层压实责任，认真抓好动员部署和组织实施，结合实际加强分类指导。各党支部要各尽其职、密切配合、一体推进，确保实践活动取得显著成效。

（二）强化督促指导。学院党史学习教育领导小组将会同督导组，采取巡回指导、随机抽查、调研访谈等方式，对各支部开展实践活动情况进行督导。

（三）务求取得实效。“我为师生办实事”实践活动重在实事求是，要坚决克服形式主义、官僚主义，注重为基层减负，既要防止层层加码，又要防止应付了事，出现“人在心不在”等现象，杜绝弄虚作假、夸大其实等问题，切实为师生办实事解难题。

（四）做好总结上报。各支部要实时梳理有关任务进展，注重总结好的经验做法和问题不足，按照学院党史学习教育领导小组统一调度，持续更新相关任务清单进展情况并定期按要求进行报送，及时反映实践活动动态，按时提交工作总结和问题整改报告。
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